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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK) 

 

 

Satuan pendidikan   : SDN 21 Pinggir 

Kelas / semester   : Genap 

Tema   8   :  Peristiwa Alam  

Sub Tema 2 dan 3  : Mengenal musim kemarau, musim hujan dan upaya menghadapinya  

Muatan terpadu   : Bahasa Indonesia 

Pembelajaran    : 1 (Pertama) 

Alokasi waktu   : 1 hari  

 

A. Tujuan pembelajaran  

1. Siswa dapat  membedakan musim kemarau dan penghujan dan upaya menghadapinya 

2. Siswa dapat menjelaskan aturan menggunakan air bersih dimusim kemarau 

3. Siswa dapat mencocokkan gambar yang sesuai dengan musim kemarau dan penghujan 

4. Siswa dapat menjelaskan perlengkapan yang digunakan untuk beraktifitas pada saat musim 

hujan dengan tepat.   

B. Kegiatan pembelajaran  

1. Pendahuluan  

• Guru mengucapkan salam, menyapa siswa dan mengondisikan kelas agar siapuntuk belajar. 

• Seoarang siswa memimpin doa 

• Guru melakukan apersepsi dengan melakukan tepuk olahraga ( tepuk tangan 3 kali)  

• Guru menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan dan tujuan kegiatan belajar 

2. Kegiatan inti 

• Guru membagi siswa 1 kelompok terdiri dari 4 orang 

• Guru menunjukkan media gambar ilustrasi  

 

 

 

 

 

 

• Guru mengajak siswa tanya jawab mengenai gambar yang mereka lihat, apa perbedaan dari 

gambar tersebut. (identifikasi maslah) 

• Setelah tanya jawab siswa menuliskan dan menyebutkan perbedaan pada gambar kepada 

guru ( mengumpulkan data) 

• Beberapa kelompok membacakan tulisannya lalu mendiskusikannya (mengelolah data) 

• Setelah guru menjelaskan, siswa mengamati gambar aturan penggunaan air bersih dimusim 

kemarau  

 

 

 

 

 

 

• Setelah menuliskan, siswa mengamati gambar lagi mengenai perlengkapan yang digunakan 

untuk perlengkapan yang digunakan untuk beraktifitas pada saat musim hujan dengan tepat. 



• Siswa memasangkan  gambar perlengkapan dimusim hujan dengan tulisan yang ada 

disampingnya  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Setelah semua selesai salah satu perwakilan semua kelompok maju kedepan untuk 

membacakan hasil yang dikerjakan pada hari ini , untuk sama- sama menyimulkan 

pembelajaran 

 

3. Kegiatan penutup 

• Guru dan siswa merefleksikan pengalaman belajar dari kegiatan yang baru saja 

dilakukan dengan menjawab pertanyaan: 

a. Bagaimana perasaan kalian mengikuti pelajaran hari ini?  

b. Kegiatan apa yang paing kamu sukai ? mengapa? 

c. Ada berapa musih dinegara kita( indonesia) 

• Guna memberikan penilaian lisan secara singkat 

• Guru mengakhiri pelajaran dengan mengucapkan salam sebagai penutup  

• Guru mengajak siswa untuk bersyukur atas ilmu dan semua kegembiraan hari ini dengan 

berdoa bersama sama . 

 

C. PENILAIAN 

• Lisan  

• Tulisan  

 

Soal   

Lingkarilah benda – benda yang digunakan dimusim panas   
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